News Release 2024. 9.13



「認知症サポーター養成講座」の参加者募集 ~あなたも認知症サポーターになりませんか?~

「認知症サポーター養成講座(※)」を山口県立大学の地域連携スペースで開催します。 学生だけでなく、地域の方も参加できます。

※ 山口市の支援を受けて開催するイベントです。

第 開催概要

日 時:2024年10月2日(水)14:40~16:10

場 所:山口県立大学1号館4階ミーティングルーム

内 容: 資格を有するキャラバンメイトが講師となり以下の内容を学びます。

・認知症とは(症状、治療、予防など)

認知症の人と接するポイント

認知症サポーターとして何ができるか

定 員:50人 参加費:無料

締 切:9月25日(水)17時

申込み:山口県立大学 地域共生センターに電話、メールまたはチラシの

(問合せ) QR コードで申し込み (問い合わせ) をお願いします。

Tel.: 083-929-6611

E-mail: ypumanabi@yamaguchi-pu.ac.jp

※受講された方には「認知症サポーターカード」と「オレンジバッジ」が渡されます。

🄀 お問い合わせ先

〒753-8502 山口市桜畠6丁目2-1

山口県立大学地域共生センター 担当:白石

TEL: 083-929-6611 FAX: 083-929-6632 Email: ypumanabi@yamaguchi-pu.ac.jp

法人経営部 事業管理·経営企画部門

担当:神本(じんもと)【大学広報担当】 TEL:083-929-6604 FAX:083-929-6631

Email: ypu-koho2@yp4. yamaguchi-pu. ac. jp

認知症サポーター養成講座



参加費 無料 定員 **50**名 要申込

認知症サポーターとは?

認知症サポーターは何か特別なことをする人ではありません。 認知症について正しく理解し、偏見を持たず、認知症の人や 家族を温かい目で見守る「応援者」です。

皆さんも講座を受講して、認知症サポーターになりませんか!

2024 1 0 月 2 日 3

14:40~16:10

会 場:山口県立大学 | 号館 4F ミーティングルーム

【講座内容】(資格を有するキャラバンメイトが講師となります)

- ●認知症とは? (症状、治療、予防など)
- ●認知症の人と接するポイント
- ●認知症サポーターとして何ができるか

※受講された方は「認知症サポーター」となり、「目印」である「認知症サポーターカード」と「オレンジバッジ」が渡されます。

お問合せ・お申込み(担当:白石)

山口県立大学地域共生センター 山口市桜畠 6 丁目 2-1

tel 083-929-6611

email ypumanabi@yamaguchi-pu.ac.jp



【申込 QR コード】

※申込みは電話、メール、QRコードでお願いします。申込期限:9月25日(水)17時